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Tänä vuonna juhlitaan Alvar Aallon 125 -vuotisjuhlavuotta. Tervetuloa mukaan tuottamaan juhlavuoden ohjelmaa! Täydentyvä ohjelmakalenteri löytyy juhlavuoden sivuilta www.alvaraalto.fi/125.
Täytä alla olevasta hakulomakkeesta tarvittavat kohdat.
Lähetä lomake tai lähetä tiedot suoraan sähköpostitse osoitteeseen aalto125@alvaraalto.fi. Liitä mukaan tapahtumastasi hyvälaatuinen vaakamuotoinen valokuva.
Lisätietoja: aalto125@alvaraalto.fi

Tapahtumatiedot
Kerro meille ohjelmastasi, mitä olet järjestämässä! Kaikki kohdat eivät ole pakollisia, mutta tiedot auttavat meitä luomaan hyvän ohjelmakokonaisuuden. Varaamme oikeuden editoida tapahtumatekstejä yhtenäisyyden ja selkeyden vuoksi.
Tapahtuman nimi*
Ajankohta*
Tapahtuman paikka *
Osoite *
Tapahtuman kuvailuteksti *


Ohjelmatyyppi (voit valita useamman)
lasten ohjelma / näyttelyt / opastukset / opastetut kierrokset / luennot / seminaarit / keskustelutilaisuudet / avoimet ovet / musiikki / työpajat / liikunta ja hyvinvointi / muut tapahtumat



Järjestäjä(t) tai organisaatio(t). Lyhyt kuvaus ja linkki. 
Lisätietojen antaja / yhteyshenkilö (nimi, sähköpostiosoite ja puhelinnumero). Tiedot tulevat näkyviin tapahtumasivulla.

Julkaisulupa
Lomakkeen lähettämällä annan luvan julkaista tapahtumatiedot Alvar Aalto 125 -juhlavuoden viestinnän yhteydessä. Tapahtuman järjestäjä vastaa tietojen oikeellisuudesta. Alvar Aalto -säätiö varaa oikeuden olla julkaisematta tapahtumaa ja editoida tarvittaessa tapahtumatietoja selkeyden vuoksi.

Lisätietoja: aalto125@alvaraalto.fi
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Kuvaus luotu automaattisesti]Alvar Aalto -säätiö
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